

《我最喜歡的老師》

5A 林曉男

在五年的小學生涯中，我遇到不少平易近人、教導有方的老師，這些老師都令我敬佩萬分。而我最喜歡的老師是王老師，他的一言一行，令我印象深刻，畢生難忘。

王老師有一頭烏黑的頭髮，他那雙眼睛炯炯有神，充滿朝氣。他和藹可親，常常細心地教導同學。

有一次，我在體育課跑步時，不小心跌倒。王老師看到後，立刻過來親切地問我：「你有沒有受傷？」我回答：「我的腿擦傷了。」然後，他就背我到醫療室整理傷口。接着，王老師溫柔地對我說：「痛嗎？下次要小心點，知道了嗎？」我點頭表示知道。第二天上課時，王老師問我的傷勢如何？我回答：「好多了。」那時我深深感受到王老師有多關心我。

在第三次考試中，我的成績極低分，所以王老師便犧牲他自己吃飯和休息的時間來幫我溫習。那一刻，我覺得王老師在浪費時間，因為我是一個不聰明的人。經過王老師悉心的教導，我的成績大有進步。我找到王老師並感謝他盡心盡力地幫我溫習。王老師笑着說：「下次你要自己溫習，可以嗎？」我微笑點點頭。心想：我一定不會辜負王老師的教導。

直到現在，王老師對我的教導、關心和幫助仍然刻在我的心中。我真想跟他說聲：「謝謝！」可是，他已經離開學校了。我希望和王老師會再相見！

《我最喜歡的老師》

5A 黎建婷

「啪！」——一聲，一張三年級的班合照落在我眼前。咦？照片裏的老師不就是我敬佩萬分的張老師嗎？對於她的每節課，我都歷歷在目，畢生難忘。

張老師是任教我們中文科的老師，她身材中等，有一雙炯炯有神的大眼睛，蓄着一頭烏黑的頭髮。她經常笑面迎人的，令人覺得她平易近人。

每天早上上課時，張老師總會親切地向我們打招呼，又會細心地問我們有沒有吃早餐。她又耐心地聆聽學生的傾訴，鼓勵學生克服困難，難怪每天放學後，我總會看見同學們都圍著張老師轉。平易近人的張老師真是受學生的愛戴啊！

倘若我在學習上有任何疑問，便會請教學問淵博的張老師。她像一本百科全書，甚麼問題都會一一給我們詳盡的答案，真令我佩服得五體投地啊！

張老師是我在五年的小學生涯中最喜歡的老師，如果我是船；那張老師就是帆，陪伴我在知識的海洋裏不斷前進。如果把我們比作花園裏那些美麗花朵，那張老師就是勤勞的園丁。只因為勤勞的園丁，才會有美麗的花朵。我真想對張老師說：「謝謝您！」

《我最喜歡的老師》

5A 胡智迪

在我五年的小學生涯中，我遇到多不勝數令我敬佩萬分的老師。而我最喜歡的老師是曾老師。她的一言一行，令我印象深刻，畢生難忘。

曾老師的身材中等，蓄着一頭長而小許曲曲的頭髮。有一對像珍珠一樣，炯炯有神的小眼睛。她總是和藹可親，有愛心的，細心萬分的。

曾老師十分溫柔又友善，例如每次我跟她打招呼的時候，曾老師的笑容很像熾熱的太陽，放射出快樂而光芒，閃閃發亮。她的笑容和愛心像我的媽媽一樣。在日常生活中，她也無微不至地照顧我。

上課時，曾老師就像一位神奇的魔術師，總能把枯燥的題材變成生動而活潑的故事。因此，曾老師的課堂上，總會傳出一陣陣的大笑聲，笑聲總是在空氣中久久不散的。同學們都說最喜歡上曾老師的課堂了。倘若有同學不專心地上課，還是有同學在課搗蛋，風趣幽默的曾老師便會用開玩笑，令人哈哈大笑的「方程式」來「對付」他們，惹得其他同學不約而同地哈哈大笑。不專心，搗蛋的同學們就會在笑聲中回過神來，重新投入曾老師充實而有趣的中文課堂。

我最敬愛的曾老師，她就像一艘巨大無比的大船，「載着」我們暢遊知識的海洋；她像一條「燈籠魚」，照亮我們前進的方向；像春天裏的毛毛雨，帶給我們朝氣和活力。我真的想對曾老師說聲：「謝謝你！」

《我最喜歡的老師》

5B 鄒一凡

要問我最喜歡的老師是誰？那就是我四年級時，平易近人的班主任——葉老師了！

葉老師身材中等，有一頭烏黑亮麗的長髮，炯炯有神的大眼睛，小小的櫻桃嘴巴裏經常說出一些笑話，顯得好不風趣幽默！

上課時，葉老師就像是一個神奇的魔法師。令我們枯燥的英語課化身為妙不可言的遊樂場；化身為知識淵博的海洋；化身為不可思議的天空！我們都「玩」得十分盡興。但你要是不小心「擱淺」了，葉老師便會給你一個「救生圈」，讓你在笑聲中回過神來，繼續遨遊大海。

要是你不會做英語作業，大可大大方方地去問葉老師，她會耐心地為你一一講解題目：「一凡，這題要用過去式，而這題是要用未來式，千萬不要弄錯……」

葉老師，謝謝您對我含辛茹苦的教導，辛苦了！

《我最喜歡的老師》

5B 盧梓欣

在我的記憶裏，我喜歡的老師有很多，但我最喜歡的是我五年級的班主任——曾群英老師。

曾老師個子小小的，皮膚白皙，有一把烏黑亮麗的頭髮披在肩上，端莊秀麗的瓜子臉上戴了一副眼鏡，看起來既有學問又有精神。細細的眉毛下有一對炯炯有神的眼睛，她總是笑容滿面，顯得格外親切。

曾老師是一個有耐性的人。當有同學不理解課文內容的時候，她會犧牲自己休息的時間，不厭其煩為他們解答各種疑問。怪不得每一個小息，總會看見好幾個學生圍着曾老師在轉。

曾老師也是一個和藹可親的人。在我們小息的時候，她總會笑盈盈地走過來關心我們，和我們談天說地。即使我們做錯的時候，她也不會立刻責罵我們，會先解釋給我們知道錯的地方，然後耐心地幫助我們改正錯誤。

我最敬愛的曾老師，因為您，令我更喜歡中文。我真想對您說聲：
「曾老師，謝謝您！」

《我最喜歡的老師》

5B 伍祉昱

我最喜歡的老師是我五年級的班主任——曾老師。

曾老師身材中等，戴有一副眼鏡，眼鏡下的眼睛炯炯有神，將能看透人一般。她總是笑咪咪的，十分平易近人，和藹可親。

曾老師是一個有耐性的人。有一次，我的默書成績不理想。曾老師不厭其煩地安慰我，更犧牲了她休息的時間，認真地教我溫習。她還分享一些關於她失敗的經歷給我聽，令我低落的心情回復平靜。妹苦口婆心的勸導深深觸動了我，在接下來的默書和考試，我竭盡全力地溫習，最終取得自己有史以來最高的成績。

在上課的時候，曾老師就會變成一位「魔法師」。將平平無奇的題材變得生動活潑的故事，同學們都會被她逗得哈哈大笑。有一次有一位同學做錯了事，曾老師以風趣幽默的話語，把道理說給那位同學聽，我相信那位同學一定會銘記在心。

曾老師，就是我最喜歡的老師。是她教會我們不同的道理，是她將我們栽培成一棵棵參天大樹。希望你們也會喜歡我最敬愛的老師——曾老師。

《我最喜歡的老師》

5C 戴家熙

你最喜歡的老師是誰？我最喜歡的老師是我的幼兒園班主任——林老師。

他的衣着樸素，身材高佻，戴着一副眼鏡，炯炯有神地看着我們。

課堂上，難免會有一些枯燥乏味的課題。假如林老師看見我們沒精打采時，便會說笑話讓我們精神起來。你們不要看他在課堂上說笑話，便覺得他只是一個風趣幽默的人。其實，他也有嚴肅的時候。

還記得有一次，我在課堂上玩紙飛機，不禁開心地笑了起來。林老師那靈敏的耳朵一聽到我的笑聲，便用他那像雷達一般的眼睛掃視我們，然後嚴肅地盯着我看。我馬上收起我的紙飛機，他才關閉他的「雷達」。

其實我在上小學前是一個「愛哭鬼」，是他和藹可親地鼓勵我，才令我變得勇敢。在這裏，我想跟他說一聲：「林老師，謝謝你！」

《我最喜歡的老師》

5C 戴志誠

我最喜歡的老師是教我們英文科，也是我班的班主任——林老師。

林老師身材中等，長着烏黑的頭髮，有一雙炯炯有神的眼睛。她總是笑咪咪的，顯得和藹可親。

一開始時，我以為林老師是一個嚴厲的老師。但相處的時間久了，便發現她其實是一個平易近人、風趣幽默的老師。她有辦法使枯燥及無聊的英文課變得生動有趣，令我愛上英文。在小息時，她也會走過來關心我，說些笑話逗我們笑。

雖然林老師對我們十分溫柔，但她也有嚴厲的一面。當我們犯錯時，她會聲色俱厲地責備我們。所以即使是班上最愛搗蛋調皮的學生，也不敢在林老師的課堂上搗蛋。

雖然林老師是學校新聘請的教師，但她盡心盡力的教導，令我和班上的同學都十分敬愛她，希望她能一直教導我們。

《我最喜歡的老師》

5C 彭智燊

我最喜歡的老師是余老師，他是我們的數學科老師。

他的個子高佻，鼻子尖尖的，眼睛炯炯有神，像貓頭鷹似的。

在一次課堂上，余老師正講解一道數學題。可我卻望向窗外發白日夢，余老師看到我在發白日夢，便叫我的名字。我馬上站起來，他問我那條算式怎樣做，我頓時愕然。余老師早就猜想到我不會做，於是他便認真地重新教導我。

還有一次小息時，所有同學都在操場上熱鬧地嬉戲。突然有一位同學從後面跑過來，把我撞開。我的膝蓋頓時流出了鮮紅的血，余老師看到這狀況，便立刻帶我去醫療室止血，並貼上止血貼。事後，他也責備了剛才推跌我的同學。

最後，我真的想跟余老師說：「謝謝你！」因為他就像一架載滿知識的飛機，帶着我們暢遊廣闊的天空。

《我最喜歡的老師》

5D 李諾芊

每天上學，我都看到我最喜歡的老師，她是個風趣幽默、善解人意，又有耐性的好老師。她是我一年級的班主任——袁小燕主任。

剛入學的時候，我對所有老師、同學和地方都感到陌生。我的班主任——袁主任走過來，把我帶到教室，這是我第一次見到袁主任。

袁主任的樣貌令我刻骨銘心，她擁有一張瓜子臉、眼睛小，但炯炯有神，嘴巴小小，笑起來會露出一排潔白的牙齒，她的美貌簡直如仙子一般。

袁主任風趣幽默，被她教過的同學都很喜歡上她的課。袁主任常常把生活趣事帶到課堂上，在笑聲中給我們傳授知識。上課時，有些同學不專心，袁主任總是用以說笑的方式來提醒他們，也令我們捧腹大笑，而不專心的同學也會在笑聲中打起精神來。

有一天，我問一個同學為甚麼他的成績突飛猛進。他告訴我，袁主任常常對他說：「你呀！要知錯能改，不要再沉迷在電子產品中。」就因為袁主任的支持和鼓勵，他從谷底中爬到山頂。可見，袁主任是那麼有耐性，每天都向同一個人，講同一番勸勉的話呢！

袁主任就是我的一盞明燈，帶領我走出黑暗；她是我的指南針，領着我前行；她是我的鉛筆，為我寫下更多的未來。我只想說一句：「袁主任，謝謝您！」

<我最喜歡的老師>

5D 李玲諭

打開早已塵埃滿佈的書櫃，一張顏色鮮明的書籤夾在泛黃的書本裏，更加顯眼，這便是我最喜歡的老師——潘主任送我的禮物。

潘主任留着一頭烏黑清爽的頭髮，戴着紅框眼鏡，眼鏡後面是一雙炯炯有神、水汪汪的大眼睛。她總是和藹地笑着，令人覺得格外親切。

有一次，我在小息時與同學嬉戲，不小心打翻了水瓶，正好被潘主任看見這一幕。我心想：她平時要求我們不要調皮，小息也不要玩得太忘形。因此我就嚇得直發抖。我被潘主任叫到門口說話，也許因為太緊張，我竟一句話也說不出。本以為她會責罵我，結果她不但沒有這麼做，反而平心靜氣地說：「我知道你是不小心的，但下次玩的時候也要注意，知道嗎？」說完，她便和我一起清理「事故現場」。那一刻，我覺得潘主任不僅知識淵博，還很善解人意，包容別人呢！

還有一次，我在操場跑步，跟同學比賽，結果不慎被石頭絆倒，手肘流血。潘主任看見了，連忙帶我去校務處處理傷口，我很感激她，並向她道謝，她卻說：「舉手之勞而已，你今後也要多幫忙別人啊！」我覺得潘主任真熱心幫助人啊！

潘老師就像一個辛勤的園丁，默默地栽培我們成長；像一盞黑暗中的明燈，照亮我們前進的方向；像一雙翱翔天際的翅膀，帶引我們飛向知識的新領域！潘老師，感謝您！

《我最喜歡的老師》

5D 葉朗弦

打開抽屜，一張書籤映入眼簾，令我想起我最喜歡的老師——葉老師。

葉老師長着一頭烏黑濃密的頭髮，眼鏡後的眼睛炯炯有神，臉上總是掛着微笑，顯得和藹可親。

每當同學們有不明白的地方，她都會不厭其煩地解答，令每個同學都明白課文的內容。由此可見，她是一位有耐性的老師。

葉老師從不責罵學生，如果學生調皮，她也會溫柔地教導他們。有一次，我的考試成績退步了，正當我以為要挨罵時，她卻對我說：「這次的考試成績退步了，下次再努力吧！」可見她是一位有愛心的老師。

我最喜愛的葉老師，她就像一盞黑暗中的明燈，照亮我們人生的道路；像人生路上的指路牌，指示我們未來的方向；像花園裏的園丁，照顧我們日常的點滴。我真想對她說聲：「葉老師，謝謝您！」

《難忘的一週》

5E 李愷晴

十月二十日至十月二十六日

這一週的露營，令我歷歷在目，記憶猶新。

星期二早上，當老師提醒我們兩天兩夜的露營將於第二天開始進行時，我的心情既興奮又害怕，因為這兩天我要獨自照顧自己。晚上，我將所需的物資放進一個大背包裏，有水，有乾糧，有衣服和急救包。我非常期待這次的行程。

星期三早上，我早早就到巴士站等待其他人前來，所有人到齊後，老師便帶我們坐巴士前往東坪洲。到了那裏，我們按照老師的指示紮營，但第一次紮營的我們顯得笨手笨腳的。到了中午，我們學習煮食，我煎了一隻太陽蛋，煮了一包方便麵。下午時分，我們到一座小山爬山，老師示範了一次。我扣上安全帶，踏出一步，發現沒想像中簡單。最後我還是爬上了山頂。晚上，我把枕頭和被子拿出來，放在帳篷裏，然後，就睡了。

星期五一早，我將帳篷收拾好，和其他人離開了東坪洲。回到學校後，老師要我們反思這次活動，大家接二連三地說出自己的想法。

這週的事情令我獲益良多，畢生難忘！我覺得很滿足，因為我了解到很多露營的知識。

《難忘的一週》

5E 陳俊賢

十月六日至十月十二日

能夠參與這次的專題研習週，實在令我興奮了一個星期！

星期一，我和同學期待已久的專題研習週終於開始了。一大早，我就回到學校，等待上課室做實驗。等得脖子都長長了一百多厘米，終於讓我等到了。我們一上課室，就趕緊回到自己的座位。

「同學們，我們今天會做『急凍攪拌器』。」老師說，「『急凍攪拌器』的步驟十分複雜，所以大家一定要留心上課。」同學們都異口同聲地說：「好！」我們每四人一組，就認真地跟着老師做。「大功告成！我們終於做好了！老師過來看看我們的傑作吧！」我們說。

老師走過來眉開眼笑地說：「真是挺好的！好，你們坐在這裏等其他同學做完後，再展示給同學看吧！」我們很開心，因為我們意想不到的，就是我們第一天就這麼成功。

星期三，我一回到學校就立即找我的組員報喜，因為聽說今天會弄冷氣機呢！我們興高采烈地弄冷氣機，老師還拍下我們投入製作冷氣機的樣子放上校網呢！我們弄得很成功，老師將溫度計放在我們的傑作前，氣溫降低了八度那麼多呢！我們還取得了全班冠軍！一回到家，我就拿起手機，上校網看我們做冷氣機的模樣，那時候，我真的笑了出來，因為我在同學小程的頭上比了一個牛角的手勢！

星期五，到了最緊張的時候，因為是我們班的冷氣機和四年級甲班比賽的時候了！我們走出課室，帶着我們辛苦弄出來的自製冷氣機到我們的戰場——禮堂。我們將冷氣機擺放在書桌上，工作人員拿起溫度計量一下氣溫降低了多少度。很可惜的，四年級甲班的冷氣機溫度比我班的低。最後，我們班拿了第二名。我很不開心，我的隊友安慰我，叫我不要氣餒，還請我喝飲料，我才漸漸開心起來。

最後，我們雖然拿了第二名回來，但不代表是真正的失敗，因為我明白了「失敗乃成功之母」呢！

《難忘的一週》

5E 劉長平

八月一日至八月七日

這個星期，我的朋友曉琳從內地來港旅行，我做錯了一些事，還好有媽媽的提醒才沒有一錯再錯。這件事令我歷歷在目。

星期二，曉琳突然來港探望我，當時我和爸爸媽媽正打算到尖沙咀太空館，所以我們便邀請曉琳一起去。太空館外形像一個菠蘿包，所以很快便能找到。一進入太空館，映入眼簾的是一大片「星空」，真的和太空沒甚麼分別。我學到了很多太空知識。接着，我們去了尖沙咀鐘樓，那是香港被英國統治時期興建的，具有英國色彩，標誌着香港被英國統治過。晚上，我們去了維多利亞港觀賞浪漫的夜景，剛好碰上「幻彩詠香江」表演，真是五光十色！

星期三，我們坐船去長洲，微風輕輕吹來，夾雜着淡淡的海水味，令人身心舒暢！到達後，我們嘗試了長洲的特色美食——特大魚蛋和超長薯片。特大魚蛋美味多汁，咬下去，汁多得噴了出來！超長薯片有我的手臂那麼長！連我這個名副其實的香港人都沒吃過！接着，我們去了大嶼山昂平三六零坐纜車，從纜車上看下去，天壇大佛變成了「天壇小佛」！

星期四，我們到了海洋公園。我們玩了很多機動遊戲，曉琳臉色蒼白，但我甚麼事都沒有，便說：「哈哈！你看看你的樣子，還說天不怕，地不怕！」「住口！這樣取笑別人是不對的！」媽媽說。我隨即羞愧得低下頭來。

很快就到了分別的時候了，本來我是想給曉琳一個美好的假期的，沒想到卻在星期四那天蒙上了陰影，還好她在最後一刻原諒了我，我一定會好好記住這個教訓！